
Департамент із регулювання 
відносин у сфері енергетики 
 
«____» грудня 2024 року 

Голові НКРЕКП 
Членам НКРЕКП 

 

                                                                                           1 

 

Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про припинення розгляду скарги Панченко А. І. від 13 листопада 2024 року» 
 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг (далі – НКРЕКП), було розглянуто скаргу Панченко А. І. від 13 листопада                 
2024 року щодо поновлення прав та захист законних інтересів, порушених рішеннями, діями 
(бездіяльністю) ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі».  

За результатами розгляду скарги Панченко А. І. від 13 листопада 2024 року НКРЕКП листом                    
від 16 листопада 2024 року № 23601/17.1.4/9-24 звернулась до ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні 
електромережі» щодо надання копій документів, пояснень та іншої інформації, необхідної для 
встановлення фактичних обставин, викладених у скарзі Панченко А. І. 

 

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

підпункту 26 пункту 2.2 
глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської 
діяльності з розподілу 
електричної енергії, 

затверджених постановою 
НКРЕКП від 27.12.2017  

№ 1470 

При провадженні ліцензованої діяльності 
ліцензіат повинен дотримуватися таких організаційних 
вимог, зокрема, надавати послуги з приєднання 
електроустановки замовника до системи розподілу 
електричної енергії з урахуванням положень статті 21 
Закону України «Про ринок електричної енергії» за 
умови дотримання замовником вимог кодексу систем 
розподілу та кодексу системи передачі. 

пункту 4.2.4 глави 4.2 
розділу IV Кодексу систем 
розподілу, затвердженого 
постановою НКРЕКП від 

14.03.2018  
№ 310 (далі – Кодекс) 

Максимальний (граничний) строк надання 
послуги зі стандартного приєднання для 
електроустановок замовника першого ступеня 
потужності становить 45 календарних днів, починаючи з 
наступного робочого дня від дня оплати замовником ОСР 
повної вартості приєднання або першого авансового 
платежу відповідно до договору про приєднання.  

пункту 5.2.16 глави 5.2 
розділу V Кодексу 

комерційного обліку 
електричної енергії, 

затвердженого постановою 
НКРЕКП від 14.03.2018 
№ 311 (далі – ККОЕЕ)  

Строк надання послуг комерційного обліку щодо 
улаштування вузла обліку замовника послуг 
комерційного обліку (зокрема встановлення, 
налаштування, параметризації, заміни, модернізації, 
реконструкції, технічного переоснащення, а також 
уведення в експлуатацію/облік, виведення з 
експлуатації/обліку вузла обліку та його складових, крім 
послуг зі зміни місця встановлення лічильника) не має 
перевищувати семи робочих днів з дня оплати вартості 
цих послуг. 

 

Відповідно до пункту 4.2.4 глави 4.5 розділу IV Кодексу максимальний (граничний) строк 
надання послуги зі стандартного приєднання для електроустановок замовника першого ступеня 
потужності становить 45 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дня оплати 
замовником ОСР повної вартості приєднання або першого авансового платежу відповідно до 
договору про приєднання.  

Відповідно до положень пункту 5.2.16 глави 5.2 розділу V ККОЕЕ строк надання послуг 
комерційного обліку щодо улаштування вузла обліку замовника послуг комерційного обліку 
(зокрема встановлення, налаштування, параметризації, заміни, модернізації, реконструкції, 
технічного переоснащення, а також уведення в експлуатацію/облік, виведення з експлуатації/обліку 
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вузла обліку та його складових, крім послуг зі зміни місця встановлення лічильника) не має 
перевищувати семи робочих днів з дня оплати ним вартості цих послуг. 

Згідно з інформацією, вказаною у скарзі Панченко А. І., взаємовідносини щодо приєднання 
об’єкта, розташованого за адресою: Київська область, Обухівський район,  с. Здорівка,                                     
пров. Польовий, 6, врегульовані на підставі типового договору про стандартне приєднання до 
електричних мереж системи розподілу від 05 вересня 2024 року, додатком до якого є Технічні умови 
стандартного приєднання електроустановок до електричних мереж від 05 вересня 2024 року                                  
№ ТУ046615 050924 1 10 07 1 000000 1. 

Оплату за надання послуги з приєднання електроустановок до електричних мереж та за 
надання послуги з комерційного обліку електричної енергії  Панченко А. І. здійснила 09 вересня 
2024 року та 08 вересня 2024 року відповідно. 

На виконання листа НКРЕКП від 16 листопада 2024 року № 23601/17.1.4/9-24                                      
ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» листом від 05 грудня 2024 року № 06/100/8674 
повідомило НКРЕКП про усунення порушення виконання пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу 
та пункту 5.2.16 глави 5.2 розділу V ККОЕЕ. 

Разом з цим, до НКРЕКП надійшло звернення Панченко А. І. від 08 грудня 2024 року,                           
в якому повідомляється про вирішення питання, порушеного у зверненні від 13 листопада                             
2024 року. 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти:  

постанову про припинення розгляду скарги Панченко А. І. від 13 листопада 2024 року.  

 

 
Директор Департаменту із регулювання 
відносин у сфері енергетики         Андрій ОГНЬОВ 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
(НКРЕКП) 

 
ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 
Про припинення розгляду 
скарги Панченко А. І.  
 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 17 грудня 2024 року на 
засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, скарги Панченко 
Антоніни Іванівни від 13 листопада 2024 року щодо поновлення прав та захисту 
законних інтересів, порушених рішеннями, діями (бездіяльністю) ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі», установлено, що ПрАТ «ДТЕК Київські 
регіональні електромережі» (код ЄДРПОУ 23243188) порушено Ліцензійні 
умови провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 
затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470                                   
(далі – Ліцензійні умови), та законодавство у сфері енергетики, а саме: 

підпункт 26 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання послуг 
з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу електричної 
енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок 
електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу систем 
розподілу та кодексу системи передачі; 

пункт 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого 
постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, згідно з яким 
максимальний (граничний) строк надання послуги зі стандартного приєднання 
для електроустановок замовника першого ступеня потужності становить 
45 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дня оплати 
замовником оператору системи розподілу повної вартості приєднання або 
першого авансового платежу відповідно до договору про приєднання; 

пункт 5.2.16 глави 5.2 розділу V Кодексу комерційного обліку електричної 
енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311, 
згідно з яким строк надання послуг комерційного обліку щодо улаштування 
вузла обліку замовника послуг комерційного обліку (зокрема встановлення, 
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налаштування, параметризації, заміни, модернізації, реконструкції, технічного 
переоснащення, а також уведення в експлуатацію/облік, виведення з 
експлуатації/обліку вузла обліку та його складових, крім послуг зі зміни місця 
встановлення лічильника) не має перевищувати семи робочих днів з дня оплати 
вартості цих послуг. 

Разом з цим Панченко Антоніна Іванівна листом від 08 грудня 2024 року  
повідомила, що питання,  порушене у скарзі від 13 листопада 2024 року, 
вирішене шляхом надання ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» 
послуги з приєднання до електричних мереж.   

 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну комісію, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг» та пункту 4.26 глави 4 Правил розгляду звернень споживачів щодо 
рішень, дій суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 
енергетики та комунальних послуг, або суб'єктів, що належать до особливої 
групи споживачів, затверджених постановою НКРЕКП від 02 липня 2019 року 
№ 1333, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, 
 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Припинити розгляд скарги Панченко А. І. від 13 листопада 2024 року.  
 
 

Голова НКРЕКП                                                     Юрій ВЛАСЕНКО 
 
 

  


